

大丰日报

DAFENG DAILY

2016年3月14日 星期一
农历二月初六

第2533期
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办 综合简报 免费赠阅

加速生产端与需求端的连接——

互联网创造新供给满足新需求

本报记者 杨燕

小海镇小洋村村民朱进高种了近10亩地，儿子朱珠在上海从事电子商务，在朱进高眼里不值钱的土产，却备受朱珠周边白领的青睐。朱珠看出了其中的商机，在淘宝网开了一家专门卖大丰土特产的网店，一年多来，地里种的豆子花生、自家散养的母鸡、小海特产香肚茶干都是网店里的热销货。老朱的收益倍增，都市人亦获得美食，当土特产遇上“互联网+”，便产生了不可思议的化学反应。

这个简单的创业故事，其实形象地贴合了供给侧结构性改革的题中之义。当前互联网新时代的“供给侧”改革，正要求我们不是简单地增加生产能力，而是要增强生产端与需求端的连接，使得新供给创造新需求、新需求推动新消费、新消费倒逼新产业的产生和变革，从而推动整个

《探路大丰供给侧结构性改革》系列报道之四

社会经济更加健康、更具活力。

站在“互联网+”的风口，我区的一二三产业已经开始争相拥抱互联网，跨界融合成为2015年经济动态中的热门词，传统产业通过“互联网+”获得更大的发展空间。

组威工业材料（大丰）有限公司是我区一家较有代表性的制造企业，总经理陈斌对企业经营很有一套。面对公司各部门数十个生产环节的管理，陈斌只需轻点鼠标，即可对所有生产环节实现同步跟踪，并在第一时间与各部负责人进行即时沟通。与此同时，陈斌利用互联网，可以与国内外客户进行在线交流，了解客户需求，方便企业为客户量身定制个性化产品。得益于“互联网+”的引入，组威实现了提高企业效率、降低企业成本、稳定供应链，在制造行业

转型升级风潮中走在了前列。“泥螺、麻虾酱、蟹钳、虾米、杂粮、香肠……我们丰龙网电商平台汇集了本镇及周边乡镇的众多土特产，质优价廉，自筹建运营至今，不少农产品通过丰龙网远销全国各地。”在三龙镇电子商务中心，中心负责人戚正华告诉记者，当地农户尝到了“互联网+”的甜头，借助“丰龙网”不少农户实现致富梦，电子商务经济成为该镇经济转型发展的一大亮点。

“互联网+”的最大价值在于其对传统产业生产方式、组织模式的变革。“农一网”是我区新兴的经济实体。作为中国首家专业农药电商平台，经过一年多时间的发展，该网站已成功探索出“农一网+县域工作站+终端用户”的运营模式，截至去年年底，实现销售1.5亿元，今年有望达到5至10亿元。农药销售怎么会做得如此牛气？该网董董事长仲汉根告诉记者，秘诀

是“农一网”拉近了商家与消费终端的距离，该网对产品订单的物流配送实现标准化，客户不受地域限制，从下单到拿货只需48小时。网络还帮助生产端解决了信息不对称、农资赊账等经营问题，大数据更加精准地帮助生产商看清市场，有的放矢抓生产、推产品。

“互联网+”正在带动我区传统零售业、制造业、农业等各个行业悄然转型，电子商务平台拉动消费需求，倒逼供给侧改革创新，通过削减产销之间的信息不对称，加速生产端与需求端的连接。2016年发展规划中，现代服务业被视作新的发展动能，电子商务成为新兴的经济业态，一批镇级电商中心正在加紧建设。如何运用“互联网+”助推“供给侧改革”，如何通过大数据对服务行业的转型、提质、增效进行有效指导，这是每一个相关从业人员都需要思考的命题。

万向慈善助学金发放仪式举行

本报讯 3月12日，万向慈善助学金发放仪式在第一小学举行，共资助全区107名学生，发放助学金20.5万元。

据了解，此次活动是区民政局和区慈善总会以“政府部门搭台、慈善组织运作、社会广泛参与”为思路，以“唱响慈善品牌、打造慈善城市”为目标，在2016年实施的9个慈善项目之一。2011年，区慈善总会大力拓展省外资源，浙江万向集团在我区设立慈善资助点，开展“万向助孤助困”扶贫济困活动，已连续6年对贫困大、中、小学生，孤儿和困难儿童进行资助。

活动中，受助学生纷纷表示，“滴水之恩当涌泉相报”，一定会心怀感恩，勤奋学习，争取以优异的成绩回报社会的关爱，将来为家乡的建设和发

展多作贡献。

（侯鹏）

盐丰高速港区连接线建设加快推进

本报讯 3月11日，盐丰高速港区连接线工程建设现场尘土飞扬、机声隆隆，施工人员正抢抓当前有利天气，紧张而娴熟地操控机械进行路基施工。该工程中港大道以北段自去年12月份施工单位进场以来，已完成清表清杂，现正进行土方回填压实、桥梁灌注桩施工，中港大道以南段正开展勘察设计和方案比选工作。

盐丰高速公路大丰港区连接线拓宽改造工程路线起于港区城东路、海堤公路交叉口，沿上海港路向南，经大丰港经济区管委会，终于303省道，全长4.5公里。该项目全线按一级公路标准建设，设计速度为100公里/小时，路基宽度为53.5米。新建桥梁设计荷载等级采用公路1级，总投资约1.6亿元。

该工程是我区2016年的三重项目和沿海开发重点工程之一，交通局专门成立一套班子负责工程建设，协调相关部门，要求各工程项目管理办统一思想、集中精力，提振精气神、理清工作思路、落实工作措施，早谋划、早安排、早施工，马不停蹄地大干快上，配合港区做好征地拆迁工作，确保交通重点工程建设顺利推进。

（郁从远 陈晨）



川东港工程 建设如火如荼

——数万游客共赏西郊梅园

本报记者 邹进 通讯员 王小华

3月10日，我区川东港工程建设正如火如荼地进行。该工程是《淮河流域重点平原洼地除涝规划》新增的里下河腹部排水入海主要通道，涉及我区境内河道总长度59.44公里，其中由我区实施的河道工程全长44公里，分3年实施到位。截至目前，丁溪河工程已基本完工，老川东港及新老闸间河通工程建设已进入尾声。

王越 摄

“来大丰邂逅梅花，真的不虚此行”

——数万游客共赏西郊梅园

本报记者 邹进 通讯员 王小华

最是一年春光好，踏春寻梅正当

时。3月12日当天，西郊梅园酒店首次迎来餐饮接待高峰，销售简餐3000余份，自助餐接待200余人，酒店餐饮和美食区饮料、小吃收入约15万元，梅产品、西郊野生鱼等旅游产品销售约1.6万元。

走进梅苑，漫步蜿蜒的小道，只见拱桥边、小溪旁、粉墙黛瓦上，移步即景，神韵无比的梅花随处可见，或虬曲苍劲，或冷逸凌俏，或繁茂烂漫，或清雅挺秀。闻香而来的蜜蜂在花蕊间忙忙碌碌采蜜，一幅幅梅园闹春美景让人心醉不已。

精彩的表演，让游客们叫好不断。梅园的大舞台上，隋朝将军赵师雄与梅花仙子邂逅梦境，翩翩起舞，优美的舞姿，赢得了一阵阵热烈掌声。赵师雄带领随从古装风情巡游，引得游客们纷纷拍照，在梅园里迅速形成一支浩浩荡荡的旅游大军。其实，精彩的活

动远不止这些。据介绍，西郊梅园还举行古装风情巡游、大型主题演出、戏曲表演、茶艺表演、猜灯谜赢礼品、摄影征文大赛、特色美食展和卡通模型展等活动，让游客们玩得尽兴。

“大丰好玩呢，的确名副其实，去年我来大丰游玩了荷兰花海、海洋世界、知音农庄、麋鹿保护区，没想到最近朋友圈里疯狂出现大丰西郊梅园的信息，园林美轮美奂，吸引我重游大丰，再次领略大丰的美景。”浙江游客宗永丰告诉记者，占地3000亩的景区内，精心打造出占地200亩的梅苑，绝对是一个神来之笔，发挥了画龙点睛的妙用。“我刚才在朋友圈发了许多梅花照片，朋友们说要组团过来游玩呢。”

大丰好玩呢

宋勇在商务局调研时要求，紧扣时序指标不动摇，努力实现开放型经济首季开门红



举报有奖，举报电话：110

本报讯 3月12日，区长宋勇到商务局调研开放型经济工作，他要求，紧扣时序指标不动摇，努力实现开放型经济首季开门红。

2015年，我区全年到账外资1.87亿美元，实际利用外资总量列盐城各县（市、区）第1位，外贸进出口15.2亿美元，同比增长10%，总量列全省第18位，苏北县（市、区）第1位，社会消费品零售总额155.58亿元，同比增长11.76%，在盐城市排名提升3位。同时，招商引资工作深入开展，外经合作取得较大突破，开放平台积极提升，电子商务迅猛发展，整个商务工作呈现出良好的发展态势。今年以来，全区利用外资、外贸总量在盐城各县（市、区）列第一，社会消费品零售额增长势头较好。

调研中，宋勇现场察看了奥泰机械、迪皮埃风电叶片、舒润床上用品等外资外贸企业。每到一处，宋勇都仔细询问市场开拓、订单安排、用工资金等方面的情况，勉励企业加强对外贸沟通，打造产品品牌，提升企业核心竞争力，树立良好的对外形象，为全区开放型经济发展多作贡献。

在听取有关情况汇报后，宋勇指出，区委、区政府高度重视外向型经济工作，面对经济下行压力加大的挑战，要抢抓供给侧结构性改革的机遇，进一步加大外向型经济工作力度，负重奋进，自我加压，通过政策撬动、政府激励等措施，加快外贸企业创新发展，保持外向型经济稳健增长。宋勇强调，外向型经济发展必须要有项目支撑。重抓外资项目运行是重中之重，要整合招商优势，通过委托招商、专业机构契约式招商等方式方法，把项目入驻资源性配置做到位，招引一批实际的高品质外资项目，同时抓好现有企业增资扩股、战略重组，做好增量文章。强化政府引导，帮助企业做好服务指导、订单争取、展会宣传、对称信息传递等工作，并加快发展总部经济，实现各板块对外贸易总量的新增长。

宋勇要求，要进一步扩大电子商务的成果。要在巩固提升农村电子商务现有的基础上，加快布点，扩面增量，加快中韩盐城产业园主体区、大丰跨境电商等功能区域建设，形成规模效应和集聚效应。

区领导赵晓庆、韦应生陪同调研。（胡勤英）

滩涂赛道登陆央视展风采

本报讯 3月9日下午15点35分，中央电视台5套播出的《赛车时代》节目，对我区中华麋鹿园自驾游营地开赛的2015年全国摩托艇越野场地赛（江苏大丰站）进行了报道。

该比赛由草庙镇政府、大丰港经济开发区管理委员会、大丰海港控股集团有限公司、摩托吧网站主办，大丰汽车摩托车运动协会、摩易文化传媒有限公司、中国在路上赛车联盟承办。场地占地3000多亩，赛道占地60余亩，是全国唯一一块沿海滩涂赛场。尽管天气寒冷，大风频吹旗帜猎猎作响，但选手们的

热情与兴奋却丝毫不减。随着裁判一声令下，赛车手们如离弦之箭冲出，此起彼伏的轰鸣声中，飞扬的沙土紧紧抓住了每个人的视线……短短7分钟的报道，将我区特有的滩涂赛道展现得淋漓尽致。

《赛车时代》是一档以报道、推广赛车运动、弘扬、传播汽车文化为宗旨的专栏节目，分别从车坛焦点、赛事追踪、行业动态、人车趣闻等多方面对赛车运动和汽车文化的动向进行全方位报道。此次报道，既向全国观众展示了精彩的摩托赛事，也展示了我区独特的滩涂风光。

（徐雪）

7个镇村上榜省级“水美乡村”

本报讯 近日，省水利厅公布2015年度“水美乡镇”和“水美村庄”两类。本次我区获选的7个镇、村基本具备了水安全有保障、水资源有保证、水环境有保护、水文化有底蕴、水景观有特色的特点。这是我区大力组织实施农村河道疏浚整治工程，加大生态河道建设力度的成果。

据了解，为充分发挥水利在建设美丽中国、美好江苏中的重要支撑作用，省水利厅从2014年在全省范围内开展“水美乡村”创建工作，

（朱明虎）

扬州市农业资源开发局来丰考察

本报讯 3月9日，扬州市农业资源开发局一行10人来我区考察农业综合开发工作。

“十二五”期间，我区组织实施各类农业综合开发项目50个，完成项目建设总投资4.08亿元。2011年至2013年，连续在竹川垦区组织实施滩涂垦区配套项目3个，总投资1.6亿元，建成东方绿洲3万亩集中连片省级现代农业示范园区。

（杨新高 柳迎兵）

新闻热线

0515-82032420

责编：肖卫陆卉

组版：臧辉平

编辑部邮箱：dfrbbjb@163.com



今天晴，北风3到4级，1°C—12°C；明天多云，南风3到4级，4°C—13°C。

大丰日报全媒体

邀您扫码：

